

夜上海

新民晚报
8
2024年
2月25日
星期日

买手

流连

格调

影音

悦动

味道

潮店



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！
视觉设计 戚黎明
本版编辑 王蕾



Botack
旅行贴身斜挎包

一家老小外出旅游，打包行李是一件烦心事。既要满足老的，也要护好小的，还要让自己美美的，东西自然不少。
换洗的衣服、烧水的水壶、一次性的被罩床单、自家的拖鞋，担心酒店用品不干净，统统要装上。还有妈妈的化妆包、爸爸的钓鱼竿、宝宝的奶瓶尿布和老人的枕头，在外要像在家一样舒适，就要全部带

上。怕降温要带一套厚衣服，担心下雨要有雨披雨伞，避免蚊虫叮咬风吹日晒，自然还要背上花露水、蚊不叮、防晒霜等等，乃至感冒药、止咳水、创可贴……
还没出门，大箱子已经装满了三四个。拖家带口旅行，就要这么思虑周全。也难怪有人说，旅游比上班还累，毕竟在异国他乡照顾一家老小吃好玩好睡好十来天，真不是一件容易事。

甩掉沉重行李 轻装出行更舒适

◆ 张钰芸



图 IC



TAGI. 哈兜蛋卷
收纳包

折叠再折叠 体积小一半

在有些酒店和浴场，提供的是非一次性的橡胶拖鞋，如果凑巧前一个人有脚气，那你很有可能被染上。建议携带一双折叠拖鞋，它整体采用创新式便携夹脚趾绑带卡扣设计，收放自如，可以随意安装拆卸，折叠后只有巴掌大小。鞋底采用EVA材质制成，柔韧耐弯折，而且很轻盈。收纳的时候，可以对折后放入行李箱，携带方便又节省空间，十

分适合旅游出差。
旅行专用的折叠晾衣架也解决了不少人的痛点。对于有洁癖的人来说，酒店提供的晾衣架一般用于挂外套，如果是搓洗过的内衣，还是用自己的衣架晾晒比较安心。这种折叠衣架收缩以后的长度只有13厘米，三段式展开后则是43厘米，和普通衣架的尺寸相当，还带有两个夹子，可以满足大部分衣物的晾晒需求。折叠后直接塞进行李箱的网袋中，一点儿不占地方。
探险者户外折叠椅则适合多种场景，徒步旅行时的中途休息、热门游乐项目目前的排

队，以及没抢到有座火车票时，都能用它解疲惫。它的重量只有0.65千克，折叠起来装进收纳袋后，其大小就比一部手机大一些，可以塞进外套的口袋里。尽管椅子不大，但材质结实稳固，可以承重100千克。特别是家有老人、孩子的，外出旅行时带一把折叠椅有备无患。

TAGI. 哈兜蛋卷收纳包，包如其名，是卷起来的。包身的尼龙面料本身就很轻便，内含4个活动收纳包，用魔术贴固定，可以随意拆卸，收纳容量很大。一家三口的洗漱用品都可以分区收纳，然后卷起来用皮绳固定。东西多就鼓一些，东西少就扁一些，更方便调节。

申之魅
“世界那么大，我要去看看。”出门在外，诸多不便，如何让旅游删繁就简，轻装前行，是决定旅游愉悦体验的一个关键因素。
当极筒风吹向行李箱，有哪些神器可以帮助我们节省下行李箱的空间和重量，却依旧能享受到该有的生活品质？

轻便再轻便 重量少一半

有它，谁还背包？打出这句广告语的，是一只仅60克的双肩包。它使用防泼水面料，兼顾透气耐磨，就连肩带也是用透气网布制作的，减少自身重量。别看它轻巧，口袋不少。两个侧兜可以存放雨伞、水杯，内部打开空间也很大。如果要收纳起来，只要折叠几下，就能装进收纳袋，小巧轻便，一手掌握。无论是随身携带，还是放进箱子里，都没有负担。
冬天很多人爱去泡温泉，带个什么样的袋子装自己的泳衣、毛巾和洗漱用品

呢？XENSMILUS的轻量化防水袋就很合适。涂硅面料轻薄防水，可以安心把手机等电子产品放在里面。它分为4种大小，最小的S号只有30克，最大的XL号也不过55克。
还有一种小包除了轻便，更关乎安全。Botack旅行贴身斜挎包用轻型尼龙面料制成，可以把贵重物品和现金存放在此包中，安全隐蔽。也可以作为户外多功能包，放置手机、零钱、证件、门票等，方便而不显得累赘。夏天如果衣服没有口袋也不碍事了，假期旅行挤火车、飞机等更加安全。

天骏索美烘干机则是一款可以放进包包的神器。很多人会按照出门的天数带上多套内衣，就是担心晾晒在室内不能及时晾干，而这款便携式的烘干机就能解决这个问题。它的重量仅为0.48千克，不到1斤，一手即可掌握，便携易收纳。使用时没有什么环境限制，只要有一根杆子就能挂起来，然后把需要烘干的衣服放进烘干袋里，大约1小时就能完成内裤、内衣等轻薄纺织物的烘干，如果是打底衫、毛巾等则需要2小时左右。此外，它还内置紫外线灯，可以高效除菌，守护健康。



XENSMILUS
轻量化防水袋

功能再叠加 一件顶多件

把水杯放在可折叠杯架上，既解放双手又不占空间；外接USB充电口，告别手持移动电源的繁琐；外侧的便携挂钩则可以挂雨伞、小包、提袋等任何你想得到的东西……这就是OTA多功能行李箱。虽然只是一些小设计，但这些巧思却让行李箱变得功能更多了。只需一只手推着行李箱，另一手不必拿着饮料或拎着袋子，在旅途中也能更加方

便轻松。
同样以多功能取胜的还有万宝系列快充数据线收纳盒。一个收纳盒里有4种不同接口，满足不同电子产品的充电需求，还能做到充电、传输两不误。内部还装有一根取卡针，如果在国外旅游，需要换当地的手机卡，自己就能操作。换下来的内存卡就有专门的卡槽来收纳，不怕随手一放就掉了。此外，这个收纳盒还能一秒变身手机支架，堪称一盒多用。

还有一款洗漱杯则能做到1杯8用，打开它，里面会包括洗漱杯、牙刷、牙膏、镜子、2只分装瓶、梳子和一块小巧的折叠毛巾。巧妙的是，洗漱杯分为3层，把这些用具左右上下安置在一起，还有一面镜子在底部，拧下来就能随时随地补妆，1杯做到了全部配齐，把舒适精致的生活进行到底。



折叠拖鞋



探险者户外折叠椅



OTA多功能行李箱



万宝系列
快充数据线收纳盒

本版图片除署名外
均来自采访对象